

Vorläufiges Protokoll der Fachschaftssitzung MathPhysInfo

08. Juni 2022

Sitzungsmoderation: Max Wipplinger

Protokoll: Kim Schramer

Beginn: 18:15 Uhr

Ende: 19:12 Uhr

TOP 1: Begrüßung

Die Sitzungsmoderation begrüßt die anwesenden Mitglieder der Studienfachschaften Mathematik, Physik und Informatik und eröffnet so die Fachschaftsvollversammlung der Studienfachschaften Mathematik, Physik und Informatik.

TOP 2: Feststellung der Beschlussfähigkeiten

Fachschaftsrat Physik und Informatik sind Beschlussfähig.

TOP 3: Beschluss des Protokolls der letzten Sitzung

Das Protokoll der Fachschaftssitzung vom 01.06.2022 wird vertagt

TOP 4: Feststellen der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form angenommen.

In der Fachschaftssitzung MathPhysInfo, sowie in den anwesenden Fachschaftsräten, besteht Konsens ohne Bedenken.

TOP 5: Sitzungsmoderation für die nächste Sitzung

Die Sitzungsmoderation für die Fachschaftssitzung MathPhysInfo der nächsten Woche wird von Max Wipplinger übernommen.

TOP 6: Vertretung ZiTi

Wir suchen eine Person als Unterstützung und eine Person als Ersatz für ChrisB ab Ende dieses Semesters. Ziti ab Oktober an der Ing. Fakultät aber dennoch keine eigene Vertretung

TOP 7: FSWE

Es wurde vom FSWE 03.06-05.06 in Unterhöllgrund berichtet. Insgesamt gab es sehr viel positives Feedback.

Zusammenfassung der AKs:

- AK Wissensicherung
 - Wissen wurde gesichert
- AK Social
 - Website wurde und wird weiter ergänzt und finalisiert
 - Außenauftritt wurde "revolutioniert"
- Finance Visulizer
 - 2020 wurde in den Finance Visulizer aufgenommen
- AK Wandern
 - es gab eine Nachtwanderung auf den Katzenbuckel
 - dauer etwa 3 Stunden
- AK Tanzen
 - DiscoFox, Rumba, Jive, Salsa, Merengue, Paso Doble, Tango, R'n'R, etc.
- AK Altklausuren

- "Entledigen" von den Diplom Ordnern
- neu Ordnung von den Ordnern ist beschlossen
- Durchführung bei Zeiten

Ausführlichere Berichte findet man auf den entsprechenden Seiten in der Wiki:
Link zur Wiki-Seite

Nächstes FSWE:

Es stehen zur Auswahl Heiligsteinach vs. Neunkirchen vs. Unterhöllgrund
Entscheidung bis nächste Woche
weiter Vorschläge an simo@

TOP 8: Aktuelles aus Studium und Lehre

Die MathInf hat noch keine Räume für ihre Klausuren gebucht, daher stehen auch noch keine Klausurtermine final fest

TOP 9: Berichte

TOP 9.1: KIF

Verweis auf Protokoll

Link zum Protokoll

Nächste KIF

50.5: 17.-21. August in Berlin

51: 17.-21. Mai in Bremen

TOP 9.2: KoMa

Verweis auf Protokoll

Nächste KoMa wahrscheinlich in Wien sonst Bochum danach TU Kaiserslautern

TOP 9.3: Stura

Bericht aus dem Stura NaWi Ball will Geld Rubrecht ist pleite 9 Euro Ticket Diskussion

TOP 9.4: AK Sven

Potentielle weitere Charaoke Abende

Grillfest wird geplant am 07.07 oder 09.07 im Mathematikon Vorhof
Planungstermin diesen Samstag 14ct auf FS Discord
<https://t.me/+VvduejTBySdmNWUy>

TOP 10: Sonstiges

kein Wortmeldung

Die Sitzungsmoderation schließt die Sitzung um 19:12 Uhr.